Podaci o motoru 1: Ry = 0.05 Ag1 = 0.08 Ar1 = Ns1
Podaci o motoru 2: Rpp := 0.06 Agp = 0.07 A2 = A2
Mp(w) = 2:w Karakteristika opterecenja
“s(“’s) = Juwg if wg<1 Funkcija napona od ugestanosti
U/f = const.
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A) Odrediti u¢estanost i momente motora kada je brzina 0.8 r.j.
wp = 0.8 we:=0
Given

Zme(wA + wr,wr) = mm(‘*’A)

wra = Find(w) wyp = 0.04433

WSAI: U.)A-i- er wSA: 0.844
Mep(wsa wra) = 0.869

Meo(wsa wra) = 0.731



Wy = 0,0.01.. WgA
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B) Odrediti uCestanost i momente motora kada je brzina 1.2 rj.
UJB =1.2

Given
Eme(wB + wr,wr) = mm(wB)
wrg = Find(w) wyg = 0.13247

wsB = wB + er wsB =1.332

Mg(wsg. wyg) = 1.265 Mgo(wsg. wyg) = 1135
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